
Domača naloga 10
Omenili smo, da se vprašalnice v slovenščini pojavljajo na začetku stavka oz. povedi, kot recimo v 
(1). Obenem smo omenili, da vprašalnice izvirajo iz notranjosti glagolske zveze, saj tam dobijo 
udeležensko vlogo (konkretno je v (1) vprašalnica koga prejela udeležensko vlogo od glagola 
ukrasti). Ali bi lahko s pomočjo katerega od testov, ki smo jih uporabili za ugotavljanje razlike med
nedoločniškimi in določniškimi stavki, potrdili našo domnevo, da vprašalnice res izvirajo iz 
glagolske zveze, v kateri so dobile udeležensko vlogo? 

(1) Kaj je Frank Zappa rekel, da je Janez ukradel?

Kako bi morali oblikovati vprašalno poved, če bi hoteli zgoraj omenjeno domnevo, da vprašalnice 
izvirajo iz glagolske zveze, preverjati s pomočjo navezovalnih testov (recimo, da bi poskušali kršiti 
načelo C navezovalne teorije)? 


